



HIRADÁSTECHNIKA VITORLÁS KLUB

Meghívó

a 13. CHALLENGE Vitorlás Túraversenyre (2011. szeptember 3-4.)

A Híradástechnika Vitorlás Klub 2011-ben is megrendezi hagyományos vitorlás túraversenyét, melyre szeretettel várjuk barátainkat.

A túraverseny célja Vitorlázási és ügyességi (pecsét-gyűjtő) verseny, a vitorlázni tudók vitorlázástechnikai, taktikai és navigációs készségének fejlesztése, a balatoni kikötői ismeretek bővítése, továbbá megismertetni, megszerettetni a vitorlázást azokkal is, akik még nem hajóztak, és nem ismerik ennek a sportnak a gyönyörűségét.

A túraverseny útvonala:

RAJT **Balatonlelle BHZRt.. Kikötő**

Kötelező állomások: Balatonboglár BHZRt. kikötő; Fonyód BHZRt. kikötő; Balatonmárfafürdő BHZRt. kikötő; Keszthely BHZRt. (régi) kikötő; Keszthely BHZRt. (új) kikötő; Balatongyörök BHZRt. kikötő; Szigliget BHZRt.. kikötő; Badacsony BHZRt. kikötő; Révfülpő BHZRt. kikötő; Zánka GYIC kikötő; Balatonakali BHZRt. kikötő; Balatonudvari BHZRt. kikötő; Tihanyrév BHZRt. kikötő; Balatonföldvár BHZRt. kikötő; Balatonszemes BHZRt. kikötő;

Kiegészítő kikötők: Ábrahámhegy TVSK kikötő; Révfülpő HJ2000 kikötő; Balatonlelle BL Yacht Klub

Különleges kikötők: Tihany BHZRt. kikötő; Balatonfüred BHZRt. kikötő;

CÉL: **Balatonlelle BHZRt.. Kikötő**

Pontozás: A kötelező kikötők (15) érintése után 3-3 pont, *a kiegészítő kikötők(3) után 5-5 pont, a különleges kikötők(2) után 8-8 pont.*

Az első célba befutó hajó 10 a második 5 a harmadik 3 jutalom pontot kap Csak a kötelező kikötők teljesítése esetén jár.

Indulhatnak: Hajóval rendelkező kapitányok, valamint "hajó nélküli érdeklődők" is, mert a jelentkező hajókra szükség van segédvezetőkre (mancsaftokra) ügyes és találékony "futókra" is. Kérem a kapitányokat, hogy a jelentkezésükkel együtt jelezzék, hogy a létszámuk feltöltéséhez, hány segítőt vesznek fel. (A felvett segítők fizetik a saját nevezési díjukat)

Hajóosztály: A versenyen indulhat bármilyen besorolású vitorlás kishajó,

Nevezési díj: A hajólevél szerinti személyek száma után számított: 3 000 Ft./fő.

Értékelés: Az elért kikötőkben (környezetében) a *versenylapon* valamilyen intézményben igazoltatni kell a megjelenést (a célban is !!!) a *helyszín*, az *időpont* megjelölésével, *aláírással* és *pecséttel!!!*

Díjazás: Az I., a II., és a III.. helyezett 1-1 üveg pezsgőt, minden résztvevő hajó egy emléklapot, minden személy egy kitzűzöt és egy verseny utáni lazító-vacsora meghívást nyer!

Versenyszabályzat: A mellékletből vagy a www.vitorlazas-ht.hu oldalról letölthető

Jelentkezés: Jelentkezéseket 2011 szeptember 1.-ig fogadunk. Kérlek adjátok meg, hogy hajóval illetve hajó nélkül jelentkeztek, ha hajóval akkor a hajó adatait, a kapitány és a legénység adatait valamint, hogy hány fő „mezítlás” jelentkezőt fogadtok

jelentkezés@vitorlazas-ht.hu

Jó versenyzést, kellemes időtöltést és jó szelet kíván a



Híradástechnika Vitorlás Klub és a PIRO-LEVEL Bt.

